Pac4eT Ha pacKpbiThe TpeLnH

HaknoHHbIe TpeLnHbl B cBOOOAHO
onepToun banku



Heobxognmoe ycnosume ans
pacyeTa

Hapo nu cyntaTtb Ha packpbITUE HAKNMOHHbIX
TpewmH ansa 6anok?

[1na aToro npoBepsaem ycriosue ans nonepevyHou
CUIbl B ONOPHOM CEYEHUMN:

< @bBRbf,serka ?p3 = 0,6

Ecnu ycnosue BbINONHEHO, TO HAKITOHHbIE
TpeLUnHbI He 0bpasyroTca n PpacyeT He

TpebyeTcH



Kyga cMoTpeThb Npu pacyete?

[Tfpumep 56

[Tocobus no NpoekTUpoBaHUO BETOHHBLIX U
)Kene3o00eTOHHbIX KOHCTPYKLUUI N3 TSHKemNbIX

n nerkmx 6etoHoB 6e3 npeaBapuUTENbHOIO
HanpsXXeHnsa apmaTypbl

(k CHuIM 2.03.01-84)



LLlar 1a

CpaBHMBaeM 3Ha4YEHUS:

0’2W54Rbf,serb g1 =g+tvi2

g — CYMMa NOCTOAHHbLIX HAarpy3ok, T/m
V — CYMMa BPEMEHHbIX HarpysokK, T/m

@ha = 1,5



LlLlar 16
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To npu ganbHeWLWeM pacyeTe NpUHUMaeMm

c = 2y
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Bbluncngaem:
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LLar 2

2
_ 0,8 15, 4Rbf, ser2h

'

(= Cmax ~ 41



LLar 3

OnpepnensieMm HanpsikeHne B nornepeyHom
apmarype:

o 2~ Cn -
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s — Luar nonepevyHou apmaTtypbl
Asw — nnowjagb nonepeyHou apmMmaTtypbl



LLlar 4

Bbluncnsiem WMpUHY packpbITUS TPELLINH:

0,60 ,d 7
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LLlar 5

CpaBHUTb NONYy4YeHHOE 3HAYEHNE C
OO0MNYCTUMOW LUMPUHOWU PACKP Zereuirl TPELLUH

Bope S & oye it

Kputnyeckoe 3Ha4yeHmne cMoTpeTb Tabn. 1
[Tocobug



Tabnuua 1 (1, 2)

MpeaensHo gonycTumas LWMpUHa,
MM, PacKpbITUS TPELLUH

Ycnosust paboTbl KOHCTPY KLU Henpogon- npoaor-
XUTENbHOro XUTENbHOro
Aerey Bereq
1. SnemeHTbl, BOCNpUHUMAatOLLME OaBMEHNEe XUOAKOCTEN Unn ra3oB Npu CEYEHUN:
a) NOSHOCTbIO PaCTSAHYTOM 0,2 0,1
0) YaCTUYHO CXaToM 0,3 0,2
2. OnemeHTbl, BOCNpUHUMatoLLMe AaBNEeHNe Cbinyymnx Ten 0,3 0,2
3. OnemeHTbI, aKCnnyaTupyemMble B rpyHTE Npy NEPEMEHHOM YPOBHE MPYHTOBbIX BOA 0,3 0,2
4. Npo4ne anemeHTbl 0,4 0,3




